
 
 

Λευκάδα  19 Μαρτίου 2003 
 

 ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΤΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΟ ΕΛΛΑ∆Α  
 

   Στα πλαίσια της διαρκούς προσπάθειας προβολής των συγκριτικών 

πλεονεκτηµάτων των Ιόνιων Νησιών σαν ενιαίο τουριστικό προορισµό, η 

ΕΤΙΝ προγραµµάτισε µια δυναµική καµπάνια προσέλκυσης τουριστών 

από όλο το χώρο της Βορείου Ελλάδος (Θεσσαλία, Μακεδονία, Θράκη). 

   Συγκεκριµένα σε συνεργασία µε τις Ενώσεις Ξενοδόχων της Κέρκυρας, 

της Λευκάδας, της Κεφαλονιάς και της Ζακύνθου, µε τις Οµοσπονδίες 

Καταλυµάτων και τους Τουριστικούς Πράκτορες πρόκειται να 

περιοδεύσει σε 10 µεγάλες πόλεις από τη συγκεκριµένη περιοχή, να 

µεταφέρει δηλαδή επιτόπου µε αυτοκινούµενο περίπτερο το οποίο θα 

σταθµεύει στις κεντρικές πλατείες των πόλεων, ενηµερωτικά φυλλάδια 

και άλλο διαφηµιστικό υλικό. 

   Στα πλαίσια αυτών των επισκέψεων θα πραγµατοποιηθούν 

συναντήσεις µε τους ∆ηµάρχους και τους Τουριστικούς Πράκτορες 

ενώ θα διοργανωθεί συνέντευξη τύπου στα τοπικά ΜΜΕ (εφηµερίδες, 

ραδιόφωνα, τηλεόραση). 

   Θα γίνει επίσης προβολή των Ιόνιων Νησιών µέσω άµεσης και έµµεσης 

διαφήµισης σε περιοδικά και εφηµερίδες της Βορείου Ελλάδας. 

   Με τον άµεσο αυτό τρόπο επικοινωνίας µε τον πληθυσµό της Βορείου 

Ελλάδος τα Ιόνια Νησιά θα γίνουν γνωστά για τις φυσικές τους 

οµορφιές, το φιλόξενο χαρακτήρα των κατοίκων και τις πολλές 

τουριστικές επιλογές που προσφέρουν. 



   Επίσης θα αναδειχθεί η εύκολη πρόσβαση προς τα Ιόνια Νησιά  µέσω 

της Εγνατίας Οδού προς το λιµάνι της Ηγουµενίτσας για την Κέρκυρα, το 

πλεονέκτηµα που προσφέρει η υποθαλάσσια σήραγγα της Πρέβεζας και 

η σύνδεση της Λευκάδας µε την Ακαρνανία µε πλωτή γέφυρα καθώς και 

οι εύκολες προσβάσεις προς την Κεφαλονιά, την Ιθάκη και τη Ζάκυνθο 

µέσω των λιµανιών της Πάτρας και της Κυλλήνης. 

   Έτσι η ΕΤΙΝ στοχεύει στο να προσελκύσει µια µεγάλη τουριστική 

αγορά του ελλαδικού χώρου η οποία δεν έχει τύχει ιδιαίτερης προσοχής 

έως τώρα.     

 

 

Από την ΕΤΙΝ Α.Ε 
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